

Erratum



In the article “A Novel Case of Recurrent Hemarthrosis Following Knee Arthroscopy in a Patient with Undiagnosed Hemophilia,” published in the June 2020 issue (*Arthrosc Sports Med Rehabil.* 2020;2:e289-e294), the first paragraph of the main text should have been set as the article’s abstract. The publisher apologizes for any inconvenience. The article has since been corrected online.